
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Митрополит Волоколамський Антоній очолив
Літургію у храмі московського подвір'я Антіохійської
Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 26.07.2022. 26 липня, на свято Собору Архангела Гавриїла, на
подвір'ї Антіохійської Православної Церкви в Москві відбулися урочистості з нагоди престольного
свята. 

 Божественну літургію у храмі Архангела Гавриїла звершили голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній, представник Патріарха
Антіохійського та всього Сходу при Патріархові Московському та всієї Русі, настоятель подвір'я
митрополит Філіппопольський Ніфон. 

 Ієрархам співслужили представник Святішого Патріарха Московського і всієї Русі при Патріархові
Великої Антіохії та всього Сходу архімандрит Филип (Васільцев), клірики подвір'я. 



 Дияконський чин очолив протодіакон Володимир Назаркін. 

 Після завершення Літургії молебень святому Архангелу Гавриїлу було звершено просто неба у
дворі храму. 

 На молебні були присутні представники дипломатичних місій Мексики, Бельгії, США, Нідерландів,
Швейцарії, Чорногорії, Аргентини, Нової Зеландії, Саудівської Аравії, Сінгапуру, Румунії,
Люксембургу, Польщі, Португалії, Бразилії, Тунісу, Колумбії, Лівану. Домініканської Республіки,
Гани, Іраку, Албанії, Палестини, Франції, Греції, Данії. Серед присутніх був також президент
Міжнародного Фонду духовної єдності народів В.А. Алєксєєв. 

 Після закінчення молебню до митрополита Антонія звернувся митрополит Філіппопольський
Ніфон. Вітаючи голову ВЗЦЗ, владика Ніфон, зокрема, сказав: «Сьогодні мені дуже радісно
передати Вам, владико, і всім присутнім на цьому святкуванні любов, благословення, молитви та
вітання нашого Патріарха, Блаженнішого Івана Х, Патріарха Великої Антіохії та всього Сходу. Хотів
би висловити Вам нашу подяку за те, що Ви з Вашими супутниками прикрасили сьогоднішню
службу і передати через Вас нашу глибоку пошану Святішому Патріарху Кирилу, Предстоятелю
Святої Руської Церкви за його постійну архіпастирську опіку та увагу до нашого представництва. 

 Дорогий владико! Господь молитвами Святого Архангела Гавриїла обрав Вас як наступника
великих ієрархів, з якими мені довелося бути знайомим особисто, і ми впевнені, що за допомогою
Божою добрі стосунки між Святою Руською Церквою та іншими Церквами – православними,
християнськими та інославними – продовжуватимуть здійснюватися у дусі братньої любові». 

 На згадку про спільне богослужіння владика Ніфон вручив митрополиту Антонію святу панагію. 

 У слові до учасників урочистостей митрополит Волоколамський Антоній передав їм вітання та
благословення Святішого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила. 

 Звертаючись до митрополита Філіппопольського Ніфона, голова ВЗЦЗ наголосив: 

 «Ваше Високопреосвященство, дорогий і шановний владико Ніфоне! 

 Насамперед у цей святковий день я хотів би передавати Вам найсердечніше привітання та
побажання від імені Предстоятеля нашої Церкви – Святішого Патріарха Московського та всієї Русі
Кирила. 



 Його Святість, знаючи про те, що сьогодні ми будемо молитися разом з Вами, просив мене
передати Вам слова його братньої любові та вдячності за все те, що Ви, багато років служачи в
Москві як представник Святої Антіохійської Церкви, робите для зближення наших Церков , для
проповіді Євангелія Христового, яку Ви здійснювали протягом різних історичних епох у
найрізноманітніший час. 

 Зі Святішим Патріархом Вас пов'язують довгі роки дружби. Буквально зовсім недавно я
переглянув один відеосюжет, у якому знайшов архівні кадри, як Ви, ще зовсім молодим
архімандритом, відвідували Ленінградську духовну академію в роки, коли її ректором був майбутній
Святіший Патріарх Кирил, і разом з ним звершували богослужіння. Дивлячись на ці кадри, я
подумав: владика Ніфон уже тоді ніс своє служіння на російській землі, а я ще й не народився. 

 Владико, цей великий подвиг, який Ви несете вже багато років, гідний усілякої поваги. Ви знаєте,
як Вас поважають і люблять у Руській Церкві, з якою любов'ю та якою повагою до Вас ставиться і
наш Патріарх, і єпископат нашої Церкви, і духовенство, і віруючі, бачачи у Вас доброго пастиря,
який є прикладом щирого та ревного служіння Церкві Христовий. 

 Належачи до молодого єпископату нашої Церкви, я хотів би сердечно подякувати Вам за це
служіння, тому що, звичайно, багато про що ми можемо прочитати в підручниках історії та в
художній літературі, але навіть найцікавіша записана на папері розповідь не може зрівнятися з
можливістю особистого спілкування. Бо через нього передається досвід людини, яка багато років
гідно служить Церкві Христовій. Ви – зразок для наслідування для всіх нас, дорогий владико. 

 Дай Бог і нам, Вашим наступникам і спадкоємцям, так само ревно служити Церкві Христовій і бути
корисними в тому діланні, на яке покликав нас Господь. 

 Дорогий владико, мені особливо приємно і радісно цього дня вперше відправляти богослужіння
разом з Вами тут, на подвір'ї Антіохійської Церкви. З великим теплом згадую, як трохи більше як
півроку тому я мав честь і радість перебувати на Вашій Батьківщині – у Лівані, де ми разом
молилися у храмах, відвідували чудові місця, у тому числі Ваше рідне місто Захле. Звичайно, тоді,
перебуваючи поряд з Вами, спілкуючись з Вами, я не міг не бачити, якою повагою та шануванням
Вас оточують Ваші співвітчизники, з якою щирою любов'ю вони до Вас ставляться. 

 Хотів би подякувати Вам за підтримку та братерську любов. Після мого призначення на посаду
голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Ви один з перших привітали мене і запевнили в тому,
що підтримуватимете, підказуватимете, допомагатимете мені доброю порадою. Для мене це,
дорогий владико, дуже цінне. 



 Дякую за можливість бути сьогодні тут, разом з Вами. Хочу Вас запевнити у своїх молитвах про
Ваше Високопреосвященство і про Святішу Антіохійську Церкву, яка є Церквою-мученицею та
Церквою-сповідницею, Церквою, яка сьогодні проходить через складний етап свого буття,
зумовлений непростими політичними процесами, що відбуваються на Близькому Сході. Але ми
твердо знаємо, що незмінна обіцянка Господа, що Церква існуватиме вічно і сили адові не
переможуть її. Ви, владико, перебуваючи тут раніше в непрості для нашої Церкви роки, самі добре
знаєте, що всі труднощі минають, а слово Христове живе на віки. Дякую Вам за гостинність та
любов». 

 На згадку про спільне богослужіння владика Антоній вручив митрополиту Нифону святу панагію. 

 Після богослужіння на подвір'ї Антіохійської Православної Церкви відбувся святковий прийом, на
якому, зокрема, були присутні представники дипломатичних місій, акредитованих у Москві. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89486/
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